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発行日：11月 30日（水）   

お問い合わせ先   

mun.kanto@gmail.com 

   

OSINT(オシント)というのは、"Open Source Intelligence"の略です。これはスパイ用語の一つで「公開情報をもとにした情

報収集」を意味します。（皆さんが普段会議の前にやっているリサーチも、実は OSINTというわけです。）広報誌にこの

名前をつけたのは、知る機会が少ないと思われる事務局の実態や活動内容を皆さんに知ってもらいたい、また皆さんが事

務局を身近に感じて興味を持つきっかけを作りたい、という思いが込められています。 

 

はじめに 

関東 5研の皆様、こんにちは！2016年度関東副事務局長の小川絹恵

です。 

 

 こたつや手袋、マフラーを引っ張り出し、ようやく冬の寒さにも

慣れてまいりました。季節の変わり目に引いた風邪もようやく完治

し、冬を楽しむ計画を立てている方もいらっしゃるのではないでし

ょうか。 

 

 さて、話は秋に戻ります。「運動の秋」「食欲の秋」「読書の

秋」と様々な秋がありますが、皆さんはどのように過ごしました

か！？ 

 関東事務局では 10月によこはま国際フェスタへの出店と 5研

OBOG会の開催をいたしました。前期から引き続き皆さんのご協力

があったことで、楽しく充実した時間を過ごすことができました。

本当にありがとうございます。 

 また、11月の関東総会では来期の事務局メンバーが承認されまし

た。いよいよ終わりが近づいていることを感じますが、失速はしま

せん！12月 18日に会議に役立つ勉強会を企画していますので是非

ご参加ください！残り少しですが、よろしくおねがいします。 

 

 それでは、実りある秋と初冬の思い出がいっぱいの osint11月号

をお楽しみください! 
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関東総会の報告および次年度事務局員について 

 

11月 13日に今年度２回目となる関東総会が早稲田大学にて行われました。 

当日は午前からの開始にも関わらず、60 名を超える会員の方に足を運んでいただきました。総会にて関

東事務局関連では今年度の決算報告と、次年度の事務局役員選挙、そして今年度の活動総括をさせてい

ただきました。 

総会の詳細につきましては先日配布させていただいたメールでの報告をご確認ください。議事録に当日

の話し合いがまとめられています。 

また、皆様のご協力のもとで今年度決算及び事務局員立候補者がすべて承認することが出来ました。本

当にありがとうございます。2017年度関東事務局員は、事務局の理念に合うような五研の会員・次年度

の旧メン老メンで構成されます。 

今年度も残りわずかとなりましたが、関東事務局をよろしくお願いします。 

 2016年度関東事務局長 野口雅哉 

 

～2017年度関東事務局運営局員～ 

 

（上段：左より 浅野、飯塚、エスプリン、細川、松岡、山本、徐、山浦、中西） 

（下段：左寄り 上野山、山内、出口） ※絹谷と井上は当日欠席 

 

＊学年は来年度 

○事務局長   山内智子（四ツ谷老メン） 

○副事務局長  上野山時央（日吉老メン） 

        出口ちひろ（早稲田老メン） 

○会計主任   浅野智也（国立老メン） 

○研究主任   飯塚航己（早稲田老メン） 

○広報情報主任 絹谷佳子（四ツ谷老メン） 
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○企画担当   中西善記（四ツ谷老メン） 

        細川きり子（四ツ谷老メン） 

       松岡華乃（早稲田老メン） 

        井上麻里名（駒場旧メン） 

       エスプリン礼允仁（国立旧メン） 

       徐一楊（日吉旧メン）  

       山本佳奈美（日吉旧メン）  

       山浦由也（早稲田旧メン） 

以上 14 名による運営になります。来年度も日本模擬国連関東事務局をどうぞよろしくお願い致します。 
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イベント紹介 

ここでは、今後開催される五研や関東事務局の会議およびイベントの日程や内容の紹介を行います。 

 

関東事務局のイベント 

12/18（日）14:00~17:00 関東事務局勉強会 

 

決議文を作ったことあるけど…難しい…！！ 

もっと自信をもって作成したい！ 

よりよい決議文を作りたい！ 

もっと決議文について知ってみたい…！！ 

また今後旧メンになる新メンの皆さんでも来年に向けて DRを作成できるようになっておきたい方！ 

そんな悩みを抱えるモギコッカーいらっしゃいませんか！？ 

 

その悩み！関東事務局が解決します！ 

 

この度 12月 18日関東事務局勉強会を開催します！ 

 

国際会議の成果物である、決議や国際文書には一文一語に深い意図があり、そこには実際の大使達の模

索、外交のリアルが刻まれています。 

 

全日本模擬国連大会に出る方は全日本模擬国連大会前に、またそうでない方も今後のよりよい会議参加

のために、今一度条約や国際文書について深く考え直してみませんか？ 

【日時】 

12月 18日（日） 14時～17時 

【内容】 

効果的な決議文作成に関しての勉強会 

【場所】 

法政大学市ヶ谷キャンパス 

外濠校舎 5階 529-530教室 
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COLUMN… 

～～事務局員が最近思ったことをゆるっと書き綴ってまいります～～ 

こんにちは、日吉研究会老メンの渡邉倫です。 

せっかくのコラムに何を書こうかものすごく迷ったのですが、後期会議や全日のリサーチを夜遅くまで

頑張る人も多いようなので、疲労回復効果のあるおすすめの市販チョコレートを紹介しようと思います

(^^) 

一つ目は森永製菓の「カレ・ド・ショコラ」です。このチョコレート、「百貨店で買った」と騙しても信

じる人がきっといます(笑)少し高めですが、市販とは思えないほど口どけが良くておいしいです！ちなみ

に 5種類あるのですが、個人的にはフレンチミルクがおすすめです。 

二つ目も森永製菓の「ベイク」。ベイクの一番いいところはやはり溶けないこと！！笑 

冬でも暖房で柔らかくなったりしますからね。中のチョコレートを包んでいる外のチョコレートの固め

の食感も癖になりますよ～。 

以上わたしのおすすめチョコレートでした(笑)チョコレート食べつつ（でも食べ過ぎず）リサーチ頑張っ

てくださいね～！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集後記 

osint11月楽しんでいただけましたか。今年も

早いもので、あと一か月で終わりとなりますね。

今年一年でやり残したことの無いよう、これから

も頑張っていきましょう。くれぐれも、風邪には

ご注意下さい！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バックナンバーは 

http://jmun.org/kanto/osint.htmlにて公開中！ 

http://jmun.org/kanto/osint.html

